
Αναφορά: 1651/11-03-2026 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 1651/11-03-2026 Αναφοράς που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής κ. Γ. Καρασμάνης, με θέμα: «Επιστολή της Κίνησης Πολιτών Έδεσσας με την οποία ζητούν 

την άμεση επιτάχυνση των διαδικασιών για την ανέγερση του Δικαστικού Μεγάρου Έδεσσας», σας 

γνωρίζουμε  -κατά λόγο αρμοδιότητας-  τα ακόλουθα :  

Με απόφαση της Διυπουργικής Επιτροπής Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, 

περιληφθείσα στο υπ’ αριθμόν 60/12-03-2021 πρακτικό συνεδριάσεως (ΑΔΑ: 6Ρ0Ξ46ΜΤΛΡ-ΑΧΙ), 

εγκρίθηκε η ένταξη του ευρύτερου έργου: « Ανέγερση Δικαστικών Μεγάρων Έδεσσας, Σερρών, 

Κιλκίς και Ανακατασκευή Δικαστικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης και Συντήρηση και Διαχείριση Αυτών 

μέσω ΣΔΙΤ »στις διατάξεις του Ν. 3389/2005 περί Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα 

(Σ.Δ.Ι.Τ.) συνολικού προϋπολογισμού 120.000.000 ευρώ. Με την ίδια ως άνω απόφαση, το 

καταβλητέο στους Ιδιωτικούς Φορείς συμβατικό αντάλλαγμα, εντάχθηκε στο Αναπτυξιακό 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων  (ΑΠΔΕ) του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

Το εν λόγω έργο εντάσσεται στο πρόγραμμα για τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση των 

κτηριακών υποδομών του Υπουργείου Δικαιοσύνης που εξελίσσεται σε όλη τη χώρα και θα υλοποιηθεί 

μέσω Σ.Δ.Ι.Τ.. Για την εκτέλεση των Σ.Δ.Ι.Τ. συνεργάζονται το Υπουργείο Δικαιοσύνης και το καθ’ 

ύλην αρμόδιο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών. 

Με την υπ’ αριθμ. Δ21/1103 /Φ.Δ03.02/2020 (Β΄ 3254/05-08-2020) απόφαση του Υπουργού 

Υποδομών και Μεταφορών προβλέπεται μεταξύ άλλων: «2. Ανάθεση υλοποίησης μέσω Σ.Δ.Ι.Τ., του 

έργου “Ανέγερση Δικαστικών Μεγάρων Έδεσσας, Σερρών, Κιλκίς και ανακατασκευή Δικαστικού 

Μεγάρου Θεσσαλονίκης και συντήρηση και διαχείριση αυτών” στη Γενική Γραμματεία Υποδομών 

του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και Ορισμός Αναθέτουσας Αρχής για τις διαδικασίες 

υλοποίησης αυτού.……» .  

Σύμφωνα με την ως άνω Υπουργική Απόφαση, ως Αναθέτουσα Αρχή του έργου της παρ. 2 

ορίστηκε η Διεύθυνση Κτηριακών Υποδομών (Δ21) της Γενικής Διεύθυνσης Υδραυλικών, Λιμενικών 

και Κτηριακών Υποδομών (Υ.ΛΙ.Κ.Υ.) του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, η οποία, πλέον, 

καθίσταται αποκλειστικώς αρμόδια για την προώθηση - επίσπευση των προβλεπομένων -στην 

σύμβαση συμπράξεως- διαδικασιών και κατ’ επέκταση για την έγκαιρη και προσήκουσα εκτέλεση του 

έργου της ανεγέρσεως του νέου Δικαστικού Μεγάρου Έδεσσας.  
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Επισημαίνεται, ότι αρμόδιος για την περαιτέρω ενημέρωσή σας, ως προς την εξέλιξη της 

κατασκευής Δικαστικών Μεγάρων με τη διαδικασία των Σ.Δ.Ι.Τ., είναι ο συνερωτώμενος Υπουργός 

Υποδομών και Μεταφορών.  

 

 

 

 

 

 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

Γαβριέλα Σαρρή 
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